
 

 BB-0153-a-23-1-c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Looping 
 

 4 maximumscore 3 
• Opmeten 3,5 cm (met een marge van 0,2 cm) 1 
• 1250 × 3,5 = 4375 (cm) 1 
• Het antwoord: 44 (meter) (of nauwkeuriger) 1 
 

 5 maximumscore 3 
• Een verhoudingstabel als: 
 
      2 
 
• Het antwoord: 1 minuut en 30 seconden 1 
 

 6 maximumscore 1 
3,14 × 18 (= afgerond 56,5 meter) 
 

 7 maximumscore 3 
• 2 × 56,5 = 113 (meter) 1 
• 157 – 113 = 44 (meter) 1 
• 44 – 2 × 12 = 20 (meter) 1 
 

afstand (meter) 17,5 1 1575 
tijd (seconden) 1 … 90 


